

Către: Domnul Vasile CRĂCIUNESCU
vasile@geo-spatial.org
Referitor la: scrisoarea deschisă cu privire la publicarea liberă a limitelor
unităților administrativ - teritoriale

Stimate domn,

Referitor la scrisoarea deschisă înregistrată în evidențelor instituției noastre sub nr. 306/12.01.2012 cu privire la punerea la dispoziție a limitelor unităților administrativ – teritoriale, vă comunicăm următoarele:

Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară vă poate pune la dispoziție limitele unităților administrativ – teritoriale în format vectorial, produsul furnizat fiind tarifat cu 120 lei/strat pe foaie de hartă, conform pct. 1.2.5 „Hărți și planuri cadastrale și topografice digitale – vectorial” din anexa la Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 39/2009 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și unitățile sale subordonate și a taxei de autorizare pentru persoanele care realizează lucrări de specialitate din domeniile cadastrului, geodeziei și cartografiei, cu modificările și completările ulterioare.

Menționăm că limitele unităților administrativ – teritoriale de pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, la care faceți referire, au caracter informativ acesta fiind destinat identificării de către potențialii beneficiari a produsului cartografic pe care doresc să-l achiziționeze.

Totodată, vă preciezăm faptul că limitele administrativ - teritoriale au facut obiectul unei medieri naționale, ele fiind recunoscute în procent de 92% de reprezentanții unităților administrativ - teritoriale, urmând a fi oficializate de către Parlamentul României prin Legea de aprobare a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 64/2010 privind modificarea și completarea Legii cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996.

În cazul în care considerați că datele pe care le deținem vă sunt utile, vă rugăm să ne comunicați proiectele în care acestea urmează a fi folosite după achiziționarea lor.

Cu deosebită considerație,

Mihai BUSULIOC
PREȘEDINTE - DIRECTOR GENERAL

